

全球傳媒醫院外緊守 威廉夫婦或抱B亮相

小生命 大陣仗

凱特今預產

英國王妃凱特的預產期為今天，為免錯過王室寶貴首度亮相的珍貴時刻，全球傳媒早已在凱特將分娩的倫敦聖瑪麗醫院林登分院外守候。據悉，當年戴安娜王妃在林登分院誕下威廉後，和丈夫查爾斯王儲抱着威廉站在分院門口會見傳媒，這次威廉王子和凱特亦計劃出院後，以同樣方式讓王B與大眾見面。

醫院員工透露，各地傳媒自上周一起，已開始在林登分院對面的「伊利沙伯王后分院」前的長廊和通道上架起攝影機，院方亦特別劃出媒體區，以保持通道暢通，現場有數十台攝影機及近百梯子和腳架，另有警察在場維持秩序，場面喧嘩。

周一產前檢查 秘道入院

一名派駐倫敦的法國記者說，她和同事24小時排班輪流到林登分院前守候，近日倫敦熱浪來襲，在高溫下苦守實在不輕鬆。儘管媒體嚴陣以待，但有報道指凱特周一曾避過記者耳目，經醫院的秘道入院接受產前檢查，有醫院病人亦稱遇到凱特。據報在凱特抵達前約1小時，院方會進行嚴密保安搜查，以確保凱特安全。

首日收費7.4萬

這次凱特將入住的林登分院，由1937年起營運，屬私人經營，戴安娜亦在此院誕下威廉及哈里。醫院收費不菲，凱特入住首晚的住宿費便要6,265英鎊(約7.4萬港

元)，以後每多住一晚便要支付2,200英鎊(約2.6萬港元)，若凱特留院3晚，費用最少要1萬英鎊(約12萬港元)。

不過，分院聘有經驗豐富的助產士，又提供不少產後服務。最重要是分院鄰近國民醫療保健服務(NHS)的訓練醫院，若遇緊急情況，將獲最頂尖的醫療治療。

英國《太陽報》/today網站/online

凱特生仔還是生女？很快有答案。資料圖片

王室前發言人：女王永不退位

英國王位第3繼承人即將誕生，87歲的英女王何時會讓位王儲查爾斯，再掀關注。不過王室前發言人阿比特直言，英女王退位的機會是「零，不可能，永不發生」。阿比特稱，英女王是虔誠基督教徒，相信自己並非只為民眾服務，還為神委身，所以不會退位。觀察家指，當年愛德華八世為娶美裔妻子退位，女王視之為推卸責任。《華盛頓郵報》

大批傳媒月初已在林登分院外守候。資料圖片

「威廉」聽肚

凱特久未露面，要知道她如何迎接新生命，似乎不太可能。著名攝影師傑克遜找來替身，扮演「威廉」陪伴「凱特」照超聲波、「英女王」認真檢查曾孫衣服、還有「皮帕」(凱特妹)挑選尿片，場面有趣。網上圖片



新機4100萬像素鏡頭 諾基亞撼蘋果



諾基亞前日公布最新智能手機Lumia 1020，配備4,100萬像素鏡頭，試圖挽回被三星及蘋果公司壟斷的市佔率。新機鏡頭標準遠超iPhone 5及Galaxy S4，有分析師不禁問：「這究竟是相機還是手機？」

app數量遠遜對手

Lumia 1020雖配備6鏡鏡頭及Xenon閃光燈，但視窗平台的應用程式(app)數量只有對手的1/5，連熱門照片分享app Instagram也欠奉，令人懷疑諾基亞能否靠新機翻身。新機本月26日在美國開售，連2年合約定價300美元(約2,327港元)。

路透社/法新社/AppleInsider網站

馬拉聯國演講 普及教育



馬拉拉發表演講。網上圖片

巴基斯坦少女馬拉拉為爭取女性教育權利，去年遭塔利班分子槍擊。昨日慶祝16歲生日的她，在聯合國青年大會演講，促請聯合國及各國領袖履行承諾，在2015年前於全球提供小學教育，又表示恐襲威脅不會令她噤聲。馬拉拉還將逾33萬人的聯署信轉交聯合國秘書長潘基文，敦促193個成員國提供教師、學校及書本資助，以達到教育目標。

聯合國教科文組織(UNESCO)報告稱，全球適齡小學生但無入學的小童，由2008年的6,000萬跌至前年5,700萬，但動盪國家未能入學的比例，期內由42%升至50%。

法新社/美聯社

系外藍星球現身

美國科學家使用哈勃太空望遠鏡，發現一顆藍色的太陽系外行星「HD 189733b」，是首次成功探測到太陽系外行星的顏色。它的藍色主要是矽酸鹽造成，矽酸鹽在高溫下融化成「玻璃雨」，散射可見藍色光線。

美聯社

每日郁動3分鐘 改善皮膚下垂 撫平魚尾紋

戴膠嘴 騎呢 瘦臉



移動舌頭改善臉頰線條



舌頭練習器 瘦臉面具



提升線條

面部肌肉隨年紀漸長日益鬆弛，成為女士大敵。日本創意設計公司Trend Shop發明新穎美容瘦臉產品「Face Slimmer」膠套，只要把它戴在嘴巴，反覆大聲練習元音發音，每日堅持3分鐘，即可增強12種表情肌強度，改善皮膚及肌肉下垂、提升臉頰線條，甚至撫平魚尾紋，毋須接受手術，即可擁有年輕活力面容。

「Face Slimmer」售40英鎊(約469港元)，據Trend Shop介紹，產品可增加臉頰肌肉負荷，使其更緊緻，看起來更年輕，用家可在照鏡和洗澡時大聲發音，使用方便。

焗桑拿面具收緊肌膚

除嘴唇膠套，公司旗下還有不少千奇百怪美容器，如葡萄味的「舌頭練習器」，用家將舌頭塞入其中來回抽動，即可提升下顎及



Face Slimmer膠嘴

兩頰肌肉，改善線條。另一款「瘦臉面具」通過加熱臉皮皮膚達到焗桑拿出汗效果，收緊肌膚。

《每日郵報》

自學365日 美華裔女舞動奇跡



有片睇

美國三藩市華裔廣告設計師鄭凱倫(Karen Cheng, 譯音)渴望學跳舞，雖然天生無韻律感，但為圓夢，在短短一年自學成才，有傳媒更讚其舞藝甚有女歌手Britney Spears的韻味。她將365天學舞過程製成短片，上載到YouTube，吸引逾160萬人觀看。鄭凱倫在網誌記錄自學過程，包括在YouTube搜索教學短片，以及在家的苦練經驗。她開始跳舞第4天時動作生硬、表情不自然，但到第86天進步明顯，第136天身體完全放鬆。最後一日，她身穿螢光背心及黑色leggings緊身褲，在火車站自信表演。

www.youtube.com/watch?feature=player_embedded&v=C2EPUh22w

車禍昏迷甦醒 澳男「轉台」講中文



麥克馬洪

澳洲21歲大學生麥克馬洪從長達17個月的車禍昏迷中醒來後，竟然說出一口流利的中文，並且成為華裔社區電視頻道的明星。他形容這是一場夢，「它是超現實的，可我就是突然開始說起中文來了，每當我開口時，最先蹦出來的就是中文。」麥克馬洪中學時曾學過中文，就讀墨爾本大學的他從車禍奇蹟康復後，驚訝地發現中文能力突飛猛進。他現在是中文清談節目「澳麥GA」(即Oh My God)主持人，節目將於今年稍後在全澳播出。

《每日郵報》

真人版超級英雄 捉250賊



真人版超級英雄執勤時穿上「戲服」。

近年超級英雄電影愈拍愈多，啟發美國不少有心人扮成超級英雄，打擊罪案，形成所謂「真人版超級英雄」(RLSH)現象，估計目前有16位這類罪犯剋星。來自西雅圖的「超級英雄行動」組織最近就在倫敦舉行峰會，呼籲一般人協助打擊罪行。組織聲稱拘捕過250名犯人，甚至阻止過一次恐怖襲擊。組織25歲首領Phoenix Jones表示，加入組織者必須具備入伍或警察背景，或取得武術資格，並要接受正式訓練。他們執勤時要穿上如電影英雄的服裝，亦有胡椒噴霧、槍械等裝備，部分會3至4人一組在街上巡邏。

英國《太陽報》

冰樽可樂凍入心



可口可樂最近在哥倫比亞推出名副其實的「冰凍可樂」，看來與一般樽裝可樂無異，但細心一看，會發現它的樽並非玻璃，而是由純冰製成。冰樽除了令可樂變得更加冰涼外，飲用後還可融掉分解，非常環保。冰樽中間會有紅色膠圈，以防凍傷手指。據稱這款新樽在當地大受歡迎，平均每小時售出265支。

《每日郵報》

iPad遙控家電 未來豪宅售880萬

英國科技公司Cornflake設計堪稱「未來之家」的高科技豪宅，住戶可用平板電腦iPad遙控燈光、熱飲機等電器，並可以享受家庭影院、藏在牆壁背後的超級大電視。這個超級單位雖然叫價高達75萬英鎊(約880萬港元)，但公司相信對中國和俄羅斯富豪有吸引力。

「未來之家」的住戶可用牆上的iPad調校溫度和電視音量。當天色昏暗時，室外的自動感應系統會拉起窗簾，播放電影時則自動放下。系統會模仿住戶的作息時間，當用家出外遠行時，會自動關閉窗簾和燈光，讓小偷以為有人在家。

科技主導

《每日郵報》